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74k provadi po¢etni operace v oboru celych a raciondlnich cisel;
uziva ve vypoctech druhou mocninu a odmocninu

Uloha 1

Po hlavni silnici ptes les je z Adamova do Cervenky 19 km. Na cesté do Cervenky se 6 km za Adamovem
projizdi k¥izovatkou, na niZ je mo7né odboéit doprava na vedlejsi silnici a dojet k myslivné vzdalené
7 km od kiizovatky. Pokud se pokracuje po hlavni silnici a odbo¢i se az 2 km pred Cervenkou doleva
silnici kolem potoka, po 3 km se pfijede k vodopadu.

1.1 Naértnéte planek situace uvedené v textu.
1.2 Kolik kilometr#i se po silnici ujde z Cervenky k myslivné?
1.3 Jak dlouh4 je cesta po silnici od myslivny k vodopadu?

1.4 Tomanovi jeli po silnici z Cervenky k vodopadiim, pak pokracovali do Adamova, kde nakoupili,
a na zpateéni cesté do Cervenky se zastavili u hajného v myslivné. Kolik kilometri celkem ujeli?

Uloha 2

Dopliite co nejmensi pocet zdvorek tak, aby platila rovnost.
2.1 124 - 144 = 112 + 12 - 12 + 132
2.2 144 « 124 = 12 -« 12 - 12 <4+ 112
2.9 144 12 = 2 .24 + 120 : 14
2.4 144 : 12 = 2 - 12 + 60 : 12
Uloha 3

Pro celé &islo a plati 10 < a < 100. U kazdé dvojice vyrazi v ulohéch 3.1-3.4 doplitte jeden ze znakil
Lg T

3.1 200 : (a : 2) (200:a) : 2

3.2 500 : a - 10 500-10:a

3.3 500 : (a - 10) 500-10:a

3.4 O0:a a—a-2

Uloha 4

Jedno euro (€) ma sto cent@ (¢). Zapiste nasledujici obnosy tak, aby pocet centil nepreséhl ¢islo 99.

4.1 Dvojnasobek c¢astky 3€ a 55¢ je ...... €a...... ¢

4.2 Pé&tinasobek Castky 2€ a 75¢ je ...... €a...... ¢

4.3 Polovina c¢astky 3€ a 20¢ je ...... €a...... ¢

4.4 Tretina castky 8€ a 10c je...... €a...... ¢

Uloha 5

V tloze na nésobeni dvou &isel pfedstavuje kazdé pismeno jinou cifru.
AB
X3 Jaka je hodnota éisla A+ B + C?

CBB
A) 12 B) 15 C) 18 D) 21
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